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Vážení spoluobčané,
stavba vodovodního přivaděče
z Tábora do Chotovin je nejná-
kladnější investicí v dlouhé histo-
rii naší obce. Troufáme si říci, že
i nejdůležitější. Současné zdroje 
pitné vody slábnou a nejsou záru-
kou stabilního zásobování oby-
vatel pitnou vodou. Proto jsme
rádi, že práce na výstavbě zdár-
ně pokračují a letošní léto je
pravděpodobně poslední, kdy 

Vodovodní přivaděč se „valí“ do Chotovin

budeme závislí pouze na našich 
vrtaných studních. 
Na přiložené mapce můžete vidět, 
jak práce postoupily. Jsou zde vy-
značeny úseky, které jsou již ho-
tové a ty, které ještě zbývá dokon-
čit. Z celkové délky 7,7 kilometrů 
budovaného vodovodního potrubí 
zbývá položit necelé 2 km. Jde o
úseky nejkomplikovanější - průchod
průmyslovou částí Čekanic, Vráž-
nou a středem obce Chotoviny. 

Práce ve středu obce Chotoviny 
– kolem kulturního domu, směrem 
ke škole a dále k vodojemu začnou 
o prázdninách. Budou prováděny
v koordinaci s „Obnovou vodovodu 
a kanalizace v ulici Osvobození“. 
Ulice Osvobození bude po dobu 
výstavby uzavřena. Pro vlastníky 
nemovitostí bude přístup zajištěn 
v největší možné míře. Dokončení 
stavby zde plánujeme na konec 
prázdnin. 

Výstavba „Vodovodu a kanalizace ve Vrážné“ bude zahájena
v červnu pokládkou trubního vedení realizovanou společně s po-
kládkou vodovodního přivaděče, následně pak bude provedeno
přeložení sítí nízkého napětí a veřejného osvětlení. Sloupy elek-
trického vedení budou pravděpodobně demontovány hned na 
začátku stavby a nahrazeny vedením provizorním.
Z těchto informací je zřejmé, že léto bude v naší obci velmi rušné. 
Výstavba vodohospodářské infrastruktury negativně ovlivní život
nás všech, ale bez toho nelze takový projekt zrealizovat. Proto 
Vás žádáme o určitou míru tolerance a pochopení.

Za obec Chotoviny Mgr. Zdeněk Turek a Ing. Petra Málková
Děkujeme.
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Bakelit . . .          . . . další odpady
Bakelit je dnes historickým druhem plastu, 
nepředpokládáme, že se s ním setkáte. Po-
kud přeci jen ano, tak místem pro odložení 
jeho menších částí je zbytkový odpad (te-
dy popelnice), objemnější kusy by patřily na 
sběrný dvůr.

Balící papír . . .                        . . . papír

S potištěnými variantami tohoto papíru se 
setkáváme především po Štědrém dnu. Nede-
korativní balicí papíry jsou využívány napříč
odvětvími od květinářství po železářství.  
Pokud nejsou silně znečištěny, patří do kon-
tejneru na papír. Znečištěné balicí papíry 
nebo speciální papíry s laminací vyhazujte 
do směsného odpadu.

Balónky . . .            . . . další odpady
Elastické nafukovací balónky jsou vyrobené 
z latexu. Fóliové balónky jsou z pokoveného 
plastu. V obou případech však patří do zbyt-
kového odpadu a není možné je třídit. Už při 
nákupu bychom se však mohli zamyslet, zda
se nejedná o zbytný předmět.

Bambus . . .            . . . další odpady

V České republice se nejčastěji setkáme s 
bambusem v podobě prkének, misek nebo 
jiného vybavení domácností. Když se z těch-
to drobných doplňků stane odpad, jedná se 
o odpad zbytkový. Pokud řešíte objemnější 
kusy bambusu, tak patří na sběrný dvůr. 
Kdybyste se zbavovali bambusových listů, 
tak mohou př�ít do bioodpadu.

Rádce . . .     . . . Kam vyhodit

Za OÚ Chotoviny Hana Heřmánková

PRONAJMU
v Chotovinách

 byt 3+1, včetně garáže.

 730 152 576
          603 271 316Tel.:

Barel  kovový . . .          . . . kovy
Pokud je barel poškozený a nebyl naplněn 
nebezpečnou látkou, můžete jej odvézt do 
výkupny. V případě barelu, který nebezpeč-
nou látku obsahoval, je správným místem 
pro jeho odložení sběrný dvůr. Funkční ba-
rely, které nespadají do kategorie nebez-
pečného odpadu, neváhejte ještě někomu 
nabídnout například přes inzerát.

V květnovém vydání se podíváme na další druhy odpadů podle abecedy...

UPOZORNĚNÍ
Po dobu konání Chotovinské 

prodejní výstavy
bude uzavřen průchod 

(chodník) vedoucí
od sportovní haly okolo 

mateřské a základní školy
na ulici Osvobození a Lipová.

Chodník bude uzavřen
od čtvrtka 7. května 2026

přibližně od 18:00 hodin 

do soboty 9. května 2026 
do 20:00 hodin.
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Zdeněk Turek

Vážení spoluobčané, 
slavnostní otevření nového

víceúčelového hřiště
a parkoviště se uskuteční

v pátek 15. 5. 2026
od 15.00 hodin.

Sejdeme se u hlavního 
vchodu do mateřské školy.
Všechny Vás srdečně zveme. 

Sportu zdar!   
Za obec Chotoviny

Mgr. Zdeněk Turek, starosta

Dne 4. května 2026 byl zahájen provoz 
nové ordinace praktického lékaře
v přízemí budovy zdravotního střediska

v Chotovinách. 

Telefonní číslo do ordinace je
70 2  1 14  20 3 . 

Všechny aktuální informace najdete
na webu: www. ordinace-chotoviny.cz

Upozornění: 

Pacienti paní doktorky Smažíkové jsou 
automaticky převedeni k panu doktorovi 

Cíchovi – nemusí se znovu registrovat.

Zvěřina se prodává čerstvá a neopracovaná. 
Předmětem prodeje jsou celé kusy zvěře v kůži,
které jsou pouze vyvržené, vypláchnuté a za-
chlazené. Vzhledem k veterinárním předpisům
není možné takto prodat pouze část těla. Zda 
je zvěřina k dispozici, je nutné si nejprve ověřit
a poté ji zamluvit na telefonním čísle:

Myslivecký spolek Chotoviny z.s.
NABÍZÍ PRODEJ ZVĚŘINY

+420 797 758 060
Dostupnost zvěřiny je závislá na dobách lovu 
jednotlivých druhů zvěře. Po objednání budete 
zařazeni do pořadí a dáme vědět, až bude vámi 
poptávaná zvěřina připravena k vyzvednutí.

Ordinace praktického lékaře  Chotoviny

KVĚTEN 2025 KVĚTEN 2026
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Ing. Petra Málková

V pondělí 6. 4. 2026 se - jako již tradičně - sešli na 
Polánce koledníci, aby obešli chalupy a jak je vždy tento 
den zvykem - pomlázkou vyšlehali ženy a dívky. Účast 
byla i letos hojná, počasí nám přálo a dobré náladě nic 
nechybělo. A jak to tady chodí a co je zvykem?

V 9:00 hodin se koledníci schází u místní kapličky, od-
kud společně dojdou na konec vsi a svou koledu začínají
u Sedloňů - Kulišů. Postupně obchází všechny chalupy a po- 
slední zastavení je u Bohuslávků. Každoročním zvykem je 
společná fotka koledníků u kapličky. Přestože se obličeje 
koledníků u kapličky mění, tradice zůstává. L. Kotrlíková

VELIKONOCE

NA POLÁNCE
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Jeníčkova Lhota
Jeníčkova Lhota je malebná vesnice historicky zmi-

ňovaná již roku 1360. Dříve se jí říkalo Přímá Lhota, 
Pňová Lhota, Pněví Lhota, Purkartova Lhota nebo
Poldíkova Lhota. Nabízí klidnou atmosféru a zajíma-
vou historii, včetně rekonstruované tvrze z 17. stole�,
upravené později na zámeček s kaplí. Dnes používa-
né jméno Jeníčkova Lhota přijala po třice�leté válce,
zřejmě po prvním hospodáři. Ve vsi bylo několik stateč-
ků, které se časem sjednocovaly, až vzniklo pět čás� 
- Pacovská, Měšická, Chotovinská, Kostelní záduší a 
pátý díl tvořili tzv. svobodníci. Zlé období zažila Jeníč-
kova Lhota v roce 1621, kdy zde leželo vojsko obléha-
jící Tábor. Tehdy byla vesnička vypleněna a vypálena 
a obnovy se dočkala v letech 1624-1629. V roce 1883
za starosty p. Volfa zde byla pro dě� z Jeníčkovy a
Broučkovy Lhoty založena škola, která později zanikla.

Pavlína Otradovcová

Právě v budově bývalé školy byl provozován azylový 
dům, který zde existoval 19 let. Nejprve sloužil jako 
„dům na půl cesty“ pro mladistvé. Roku 2005 Fond ohro- 
žených dě� rozhodl ubytovávat zde maminky s dětmi
v důsledku jejich špatné rodinné situace. Záměrem a 
snahou bylo pomoci těmto ženám v krizovém období
a pomoci jim vrá�t se k samostatnému životu. Azylový 
dům se časem potýkal s celou řadou finančních problé-
mů a nakonec v roce 2016 zanikl a budova byla násled-
ně zbourána.

Uprostřed vesnice vedle bývalé prodejny se nachází 
hasičská klubovna, která slouží zároveň také jako kultur-
ní dům a soukromá hospůdka. O provoz se střídají místní
muži a všechny společenské akce se odehrávají právě 
zde. Vedle budovy je hřiště pro dě�, které je hojně vy-
užíváno. Sídlí zde též pobočka místní knihovny, která 
nabízí možnost půjčení knih již pěknou řádku let. I když 
je knihovna malá, má velmi důležitou roli. Je místem 
setkávání místních obyvatel, umožňuje každý pátek 
čtenářům přístup ke knihám bez nutnos� dojíždění.  

Sbor dobrovolných hasičů má v Jeníčkově Lhotě dlou-
hou tradici. V současné době je starostou hasičů pan 
Josef Novotný a velitelem pan Michal Pokorný. Dobro-
volní hasiči se nevěnují pouze hasičskému sportu, ale 
starají se o ves, sečou trávu, pořádají pálení čarodějnic.
Dříve zde bylo více členů a sbor se účastnil až patnác� 
soutěží za rok a byla zde dokonce i dvě ženská družstva. 
Postupem času členů přece jen ubývá a na soutěže už 
jezdí jen párkrát do roka. Snad se staré časy alespoň 
částečně vrá� a mladí si najdou cestu k tomuto sportu 
a zálibu v něm.

Nová i opravená stavení jsou pádným důkazem, že 
jsou tu šikovní lidé. Péče o veřejný prostor je zde patrná 
na první pohled. Život tu běží svým tempem, lidé se zde 
znají, pozdraví se, zastaví spolu. Přestože celkem velký 
provoz na hlavní silnici, která pro�ná ves, zasahuje do 
života obce, místní prostředí působí klidně. Stačí se o tom
přesvědčit na vlastní oči. 
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Po velikonočních prázdninách
nastává ve škole náročné období. Na peda-
gogické radě se uzavírá třetí čtvrtletí, násle-
dují třídní schůzky i konzultace o prospěchu 
a chování žáků. Duben je zároveň měsícem při-
jímacích zkoušek na střední školy, při nichž
deváťáci prokazují své znalosti i schopnost 
obstát v náročné situaci. Druhá polovina mě-
síce navíc otevírá závěrečnou kapitolu škol-
ního roku. Abychom toto náročné období vy-
vážili, připravili jsme pro žáky akce a pro-
jekty, které rozvíjejí jejich znalosti a podpo-
rují učení v souvislostech.

Divadelní představení mají ve výuce své
nezastupitelné místo a do divadel proto vyrá-
žíme pravidelně. Tentokrát však př�eli herci
Lukáš Hejlík, Alan Novotný a Markéta Lánská 
v rámci projektu LiStOVáNí přímo k nám do 
Chotovin. Během scénického čtení vtáhli žá-
ky do příběhů a ukázali jim, že knížky mohou
být živé a zábavné. Mladší děti si užily Bertíka
a Čmuchadlo od Petry Soukupové, starší pak
Život k sežrání od Mikaela Olliviera – příběh 
o hladu, pubertě, první lásce i snech. Reakce 
publika mluvily za vše – představení zaujalo 
všechny a nejstarší kluci odcházeli opravdu 
nadšení.

Po několika letech se na Táborsko znovu 
vrátilo okresní kolo pěvecké soutěže Jiho-
český zvonek. Do DDM v Soběslavi jsme vy-
slali naše čtvrťáky, které na vystoupení při-
pravila paní učitelka Hana Žvachtová. A jak 
si vedli v silné konkurenci? Ele Steinzové a 
Veronice Kořínkové udělila porota za jejich 
duet čestné uznání, Jakub Vybíral získal v 
sólovém zpěvu stříbrné pásmo. Největšího 
úspěchu dosáhla Izabela Stehlíková, která 
si vyzpívala zlaté pásmo.

Další dubnové aktivity nabídly žákům pes-
trou škálu zkušeností. Na své si přišli prvňá-
ci, kteří při návštěvě místní knihovny udělali
další krok na cestě ke čtenářství. Čtvrťáci
zvládli dopravní výchovu na výbornou a z do-
pravního hřiště v Táboře si všichni odvezli 
průkaz cyklisty. Šesťáci si během projekto-
vého dne vyzkoušeli 3D modelování a své 
návrhy následně vytiskli, čímž poznali celý 
proces 3D tisku v praxi. Starší žáci ocenili 
přednášku Mgr. Aleny Paroubkové k sexuál-
ní výchově, zatímco sedmáci a osmáci po-
měřili své kuchařské dovednosti v soutěži
o nejlepší gulášovou polévku. Porotě, slo-
žené z řad spolužáků a učitelů, nejvíce za-
chutnala polévka, kterou uvařily Vanessa 
Hrušková a Ema Drtinová.   Martina Sochůrková

Na konci dubna se za krásného slunečného počasí konal v Sezi-
mově Ústí na Soukeníku fotbalový turnaj pro 8. a 9. třídy. 

Naši chlapci plni odhodlání vstoupili do turnaje proti největšímu 
favoritovi a pozdějšímu vítězi turnaje Zborovské. Hned v úvodu jsme
si vytvořili několik šancí, ale ani tu největší v podobě pokutového 
kopu se nám proměnit nepodařilo. Od té doby se nám přestalo dařit, 
soupeř převzal iniciativu a své šance dokázal využít, byla z toho 
prohra 0:4. Jak jsme skončili první utkání, tak jsme začali i druhé, 
mdle, bez energie a nápadu. Ač pocitově jsme soupeře z Bechyně 
přehrávali, tak dokázal využít jednu z mála šancí a na světě byla 
další prohra, tentokrát 0:1. Třetí zápas ve skupině jsme sehráli se 
Soběslaví Edvarda Beneše, která byla na vyšší úrovni než předchozí 
soupeř. Tentokrát jsme se do něj zakousli a hráli jsme s mnohem 
větším elánem. Své šance jsme však proměnit nedokázali a doslova 
v poslední vteřině jsme dostali z protiútoku gól - 0:1.

Fotbalový turnaj pro 8. + 9. třídy

Patrik Elhenický

Ve skupině o 10. - 12. místo dostali větší prostor střídající hráči, 
kteří se své pozice chopili výborně, a soustředěným výkonem jsme 
své soupeře přehráli nejen fotbalově, ale také co se týče skóre. 
Proti Soběslavi Komenského 2:0 a proti Plané nad Lužnicí 4:0. 
Domů jsme tak odjížděli přeci jen s lepší náladou.

Každá z těchto aktivit má svůj význam, ně-
které vedou k praktickému využití znalostí, 
jiné rozvíjejí nové dovednosti a všechny spo-
lečně přinášejí cenné zkušenosti i sdílené 
zážitky. Jsou však i chvíle, které přesahují 
běžnou školní výuku a zůstávají v paměti 
mnohem déle. Mezi ně bezpochyby patří náv-
štěva koncentračního a vyhlazovacího tábo-
ra Osvětim–Březinka, kde si žáci uvědomili, 
proč je důležité tuto část historie znát a ne-
zapomínat na ni. 

Děkuji všem pedagogům, kteří se na pří-
pravě a realizaci dubnových aktivit podíleli
a pomáhají žákům poznávat svět v širších 
souvislostech.

LiStOVáNí - kluci s Lukášem HejlíkemLiStOVáNí - kluci s Lukášem HejlíkemLiStOVáNí - kluci s Lukášem Hejlíkem

Jihočeský zvonekJihočeský zvonekJihočeský zvonek

ČtvrťáciČtvrťáci
s průkazy cyklistys průkazy cyklisty

Čtvrťáci
s průkazy cyklisty

Osvětim – BřezinkaOsvětim – BřezinkaOsvětim – Březinka



Ve čtvrtek 23. dubna se třída Rybiček 
vydala do místní hasičské zbrojnice. Po pří-
chodu nás přivítali chotovinští hasiči, kteří 
dětem poutavě přiblížili, co všechno obnáší 
jejich náročná a zodpovědná práce.

Děti měly možnost nahlédnout do zázemí 
stanice a zblízka si prohlédnout výzbroj i vy-
bavení, které hasiči používají při zásazích. 
Největší nadšení však vzbudilo zásahové 
auto. Když se rozsvítily majáky, oči dětí se 
rozzářily úžasem. Každý si mohl auto pro-
hlédnout zblízka a dokonce si vyzkoušet, 
jaké to je sedět přímo v kabině za volantem. 
Dětem byly předány samolepky chotovinské-
ho hasičského auta, které jim budou tento 
zážitek připomínat i doma.

Velké poděkování patří
panu Josefu Hrstkovi, Liboru Kroužkovi

a Jakubu Pilařovi za jejich čas a trpělivost.
Díky jejich ochotě se tento den stal pro 

třídu Rybiček skutečně nezapomenutelným 
dobrodružstvím.

Jaro už pomalu proniklo i k nám do školky. 
V oknech se objevily barevné papírové tu-
lipány, není potřeba teplé zimní oblečení, lá-
ká nás to ven. Hned po Velikonocích jsme 
společně s ostatními třídami viděli divadelní 
představení Čaroděj a pyšná princezna, do 
kterého se děti mohly aktivně zapojit. 

Ve třídě jsme si povídali o květinách a také 
o motýlech, váleli jsme housenku z mode-
líny, sestavovali květiny z víček od PET lahví 
a zahráli si hru na zakukleného motýlka.
V rámci Dne Země jsme se vydali na celé 
dopoledne do přírody, kde jsme pozorovali 
živočichy a rostliny, hráli pohybové hry a uží-
vali si slunečného počasí. Pomocí lupy jsme 
zkoumali mech a žabí vajíčka, dalekohle-
dem pozorovali vodní hladinu chotovinského 
Jezera. V Jezírku jsme zase mohli sledovat
hejno kaprů plujících těsně pod vodní hla-
dinou. Také jsme se učili, jak přírodu chránit
a jak se v přírodě správně chovat. Ve třídě 
měly děti možnost prozkoumat svítící gló-
bus, relaxovat při poslechu hudby a pozoro-
vání polární záře, nebo putovat s kapičkou 
vody až do moře. Povídali jsme si o počasí
a seli semínka řeřichy, aby se nám planeta 
Země zazelenala. 

Zkrátka si jaro užíváme plnými doušky a 
snažíme se trávit v přírodě co nejvíce času.

Duben ve třídě Broučků

Co nového v mateřské školeCo nového v mateřské školeCo nového v mateřské škole

Druhé pololetí našeho kroužku jsme za-
hájili výrobou dárku k Valentýnu. V maso-
pustním období jsme tvořili žonglující šáši
a prasátka z vařeček, která nám budou
sloužit jako teploměr. K MDŽ jsme uvázali 
papírové květiny. Dále jsme vyráběli z plas-
tových lžiček tučňáky a z ponožek chobot-
nice. Při velikonočním tvoření nám pod ru-
kama vznikaly ovečky, svícny ze skleniček 
na víno, kuřátka a zajíčci, zápich z plat od 
vajíček. Také jsme si z kartonu zkompleto-
vali slona, se kterým si děti už�í spousty zá-
bavy. Slon je totiž házecí hra. 

Na poslední hodině našeho kroužku jsme 
se snažili vyrobit obrázek z vlny, ale ne vždy 
se nám daří. To nás ale nerozhází, paní uči-
telka vždy ráda pomůže nebo poopraví a děti
odchází spokojené se svým výrobkem po-
chlubit se rodičům, co to dnes zase vytvo-
řily.
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Yvona Kaňová

Duben byl ve školní družině měsícem spor-
tovního zápolení a kulturních vystoupení. 

Jednou z nejzajímavějších akcí byla exkur-
ze u pana Korsy, kde děti zažily nezapome-
nutelné setkání se zvířaty. Mladší i starší 
školáci si v klidném prostředí poslechli zají-
mavosti o životě králíků, koz a holubů a mohli
je také vidět zblízka. Tento zážitek nejen roz-
šířil jejich znalosti o zvířecím světě, ale také 
posílil jejich vztah k přírodě a péči o zvířata. 
Za milé odpoledne velmi panu Korsovi

děkujeme.
Sportovní nadšenci si přišli na své během 

koloběžkových závodů. Děti se utkaly v rych-
losti a obratnosti, přičemž si užily spoustu 
zábavy a soutěživého ducha. Závodily, fan-
dily a užily si společnou radost z pohybu.

Dubnové dobrodružství ve školní družiněDubnové dobrodružství ve školní družiněDubnové dobrodružství ve školní družině
Nezapomenutelným momentem bylo také 

setkání s Ondrou Mráčkem, který přišel poví-
dat o letních táborech. Jeho vyprávění o do-
brodružstvích, kamarádství a zážitcích z tá-
borového života nadchlo všechny poslucha-
če a mnohé z nich inspirovalo k tomu, aby 
se také na letní tábor přihlásili.

Na závěr dubna proběhlo finále v předne-
su básniček. Každý soutěžící si zasloužil po-
tlesk za svou přípravu a odvahu vystoupit 
před publikem.
1. místo - Eliška Suchárová a Adam Elhenický
2. místo – Tomáš Kaščák
3. místo – Veronika a Šimon Lapešovi
    a trojice dívek Nikol Pěknicová,
    Ema Novotná a Martina Merxbauerová

Během Dne Země jsme se s dětmi zapojili 
do úklidu lesa a okolí. Věnovali jsme se také 
pohybovým a environmentálním hrám, učili
jsme se poznávat různé druhy stromů a sbí-
sbírali léčivé bylinky, z kterých jsme si udělali
sladký sirup. 

Už nyní se těšíme na další aktivity
v květnu.

Třída Rybiček navštívila
chotovinské hasiče

Dana Strejcová, Veronika Němečková Adéla DrtinováVeronika Němečková

Šikovné ruce



Dne 13. ledna 1945 v 15.40 projel chotovin-
ským nádražím transport smrti. Teplota toho
dne klesla až k dvaceti stupňům pod nulou. 
Z otevřených vagonů, ve kterých se v mrazu 
tísnily stovky vězňů z Osvětimi, byla na kole-
je vyhozena tři vyhaslá těla bez duše. Místní 
občané tyto muže se ctí pohřbili na chotovin-
ském hřbitově. Dlouhých osmdesát let jsme
neměli jistotu, kdo spí věčným spánkem me-
zi našimi blízkými. Nevěděli jsme, kdo a kde 
je miloval, pak oplakával, postrádal a dosud 
nemohl nalézt místo jejich posledního odpo-
činku.

Náš školní projekt prolomil s pomocí AI 
mlčení čísel. Díky bádání v archivech a spo-
lupráci s historickými databázemi můžeme 
dnes, poprvé od konce války, těmto třem 
lidem s jistotou vrátit jejich lidskou tvář.
Kdo byli muži z chotovinského hřbitova?

Díky evidenčním číslům na vězeňských ša-
tech se podařilo identifikovat tyto konkrétní 
osudy:
Karel van Coevorden        (vězeň č. 172662)

Mladý Nizozemec, kterému bylo v době 
smrti u Chotovin pouhých 22 let. Pocházel
z Amsterdamu. Byl to milovaný syn, o jehož 

Ve středu 22. 4. 2026 navštívili žáci druhého stupně památník
a muzeum německého koncentračního a vyhlazovacího tábora 
Osvětim–Březinka v Polsku. Vyrazili jsme před sedmou hodinou 
ranní přistaveným autobusem a vydali jsme se směrem na polské 
Katowice. Z dlouhé cesty jsme měli docela nahnáno, ale hravě jsme 
vše zvládli a na parkoviště před památník jsme dorazili kolem půl 
jedné odpoledne.

Následovala pauza na svačinu a rozdávání vstupenek a v půl dru- 
hé jsme se vydali nejdříve na bezpečnostní kontrolu. Dostali jsme 
sluchátka, rozdělili jsme se na dvě skupiny a otevřel se před námi 
prostor koncentračního tábora Osvětim. Prohlídka byla velmi zají-
mavá a náročná. Po skončení této části nás autobus převezl před 
areál vyhlazovacího tábora Březinka, který je od Osvětimi vzdálený 
cca 3,5 km. Vstupní branou jsme vkročili přímo na cestu, která vedla 
směrem ke krematoriím, jež se nedochovala. Cestou jsme míjeli že-
lezniční vagón, kterým byli lidé na toto místo přiváženi. Dále jsme 
mohli nahlédnout do baráků, které sloužily jako prostory k přespání 
vězňů. V odpoledních hodinách jsme se vydali na zpáteční cestu,
která nám utekla jako voda, a kolem 22. hodiny večerní naše exkurze
skončila příjezdem zpět do Chotovin.
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Projekt Paměť - Vracíme lidskou důstojnost 
dětství si maminka psala dojemný deník,
který se dodnes dochoval v amsterdamském
muzeu. Přežil rok v Osvětimi, ale krutý tran-
sport přes jižní Čechy už jeho tělo nezvládlo.
Friedrich Noteles              (vězeň č. 175260)

Rodák z Vídně, který před nacisty uprchl do 
Nizozemska. Bylo mu 44 let. Spolu s Karlem
byl deportován z tranzitního tábora Wester-
bork v únoru 1944. Před válkou to byl muž
v plné síle, který doufal, že v bezpečí Nizo-
zemska najde nový domov. Osudným se mu
stal až lednový mráz v otevřeném vagonu 
na trati mezi Táborem a Prahou.
Salomon Scharf                (vězeň č. A-18941) 

Jeho totožnost jsme odhalili až dnes, osm-
náct let po startu našeho projektu Paměť.
Jednatřicetiletý zámečník z polské Dębice. 
Jeho číslo s písmenem „A“ vypráví příběh mu-
že, který byl do Osvětimi přivezen v srpnu 
1944. Doma na něj marně čekala manželka 
Fryda. Do konce války zbývalo jen pár měsí-
ců, když jeho život skončil na 92. kilometru 
tratě v katastru naší obce.

Příběh těchto tří mužů je připomínkou, že 
historie nemusí být jen v učebnicích, ale vy-

právějí ji konkrétní lidské životy, které sho-
dou okolností vyhasly v naší těsné blízkosti. 
Tím, že jsme k číslům 172662, 175260 a A-18941
přiřadili jména Karel, Friedrich a Salomon, 
jsme splatili dluh minulosti.

„Vrátit jméno mrtvému znamená
vrátit mu jeho důstojnost.“

O projektu

Tento výzkum vznikl v rámci školního pro-
jektu Paměť zaměřeného na regionální hi-
storii a holocaust. Díky možnostem AI a di-
gitalizaci části archivů jsme mohli po osm-
nácti letech náš projekt ukončit. Podklady 
byly čerpány z archivu Arolsen Archives, pa-
mátníku Yad Vashem a dobových svědectví 
členů Českého svazu protifašistických bojov-
níků a očitého svědka události pana Petra 
Pekárka.

Mgr. Jiří Honza

Jana Němečková

Exkurze do Osvětimi - BřezinkyExkurze do Osvětimi - BřezinkyExkurze do Osvětimi - Březinky

Péče o hroby
Po dílčích úpravách v minulých letech, které nám usnadňovaly 

údržbu hrobů, zajistila v roce 2025 obec Chotoviny generální opravu 
tohoto pietního místa. Vzniklo tak důstojné místo věčného odpo-
činku obětí transportu smrti i trvalá, do kamene vytesaná připo-
mínka zrůdnosti nacionálního socialismu. Je třeba zdůrazňovat, že 
veškeré války – i ty, které probíhají právě dnes – s sebou přinášejí 
podobné hrůzy a bezpráví. Ztráta paměti a lidská lhostejnost k nim 
výrazně napomáhají. Proto nezapomínáme a nechceme být lhostej-
ní k lidskému utrpení!
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Lenka Chalupová: Hrbaté duše
- Bochoř u Přerova, léta 1941 a
1942. V lázeňské vesnici se pro-
plétají osudy dvou mužů – Am-
brože Ptáčka, který pro vrtkavou
lásku opustil rodinu, a Dezidera 
Horváta, patriarchy cikánské ro-
diny hledající v době nacistické 
okupace bezpečí. Zatímco staro-
sta Lanč se snaží chránit vesni-
ci před nacistickými nařízeními, 
někdo s potěšením píše udání
a přilévá olej do ohně nedůvěry. 
V těžkých časech bojuje i Ambro-
žova žena Máří, která navzdory 
rozkladu manželství hledá sílu
zachovat svým dětem domov.
Alena Binterová: Za tichem. Česká 
Kanada - s publicistkou Alenou 
Binterovou vcházíme do drsné
i konejšivé krajiny na pomezí
Čech, Moravy a Rakouska, která 
na každém kroku připomíná dáv-
nou zbožnost svých obyvatel i 
odhodlání bránit vlastní území.
Zdejší lesy ukrývají ostrůvky pra-
starých balvanů, linii obranných 
řopíků i stopy železné opony. 
Cesty protkané kříži a božími
muky zvou za tichem kostelů,
starých měšťanských domů i k 
návštěvě místních svérázných 
srdcařů. Tahle pouť je zároveň
osobní kronika znovunabyté sí-
ly a naděje.
Barbora Majchráková: Cesta na 
Sardinii - úsměvně laděná, tří-
generační ženská road movie. 
Maminka, dcera a vnučka. Tři 
generace jedné rodiny. A cesta 

Jeff Kinney: Deník malého pose-
routky. Škola na odstřel - pro 
Grega He�eyho zatím škola ne-
byla právě procházkou růžovým 
sadem. Když tedy hrozí uzavře-
ní rozpadající se budovy, n�ak
zvlášť ho to netrápí. Jenže pak se
ukáže, že by mohl skončit v jiné 
škole než jeho nejlepší kamarád 
Rowley Jefferson, a to úplně mě-
ní situaci. Dokážou Greg a jeho 
spolužáci zachránit svoji starou 
školu dřív, než se její brány defi-
nitivně uzavřou? Nebo pro Grega 
začíná úplně nová životní kapi-
tola?
Susan Hughesová: Ať ž�í štěňa-
ta! Bářin velký den - pokračová-
ní příběhů Katky, Máji a Gábiny, 
které mají za úkol připravit čtyř-
měsíční štěně na první opravdo-
vou soutěž. Teta Jana je požáda-
la, aby cvičily Báru, štěně bern-
ského salašnického psa, které se
brzy zúčastní své první výstavy. 
Děvčata brala Báru do parku, kde
s ní trénovala jednoduché pove-
ly. Seznámila se tam s Robertem 
a jezevčíkem Baxterem. Baxter 
je úžasný! Zato cvičit Báru není 
tak snadné, jak se zdálo. Katka 
je otrávená a vyčítá novým ka-
marádům, že štěně rozptylují.

Eva Papoušková: Cestování s
Velrybou - veselé příběhy rodiny
Zelníčkových, kteří vyrážejí v ori-
ginálním obytném autě Velryba 
na prázdninovou cestu po Evro-
pě. Zelníčkovi jsou taková nor-
mální rodina. Maminka, tatínek, 
tři děti a pes Kolumbus. A všich-
ni si jednou vyjedou na velkou 
prázdninovou cestu, na které je 
čeká horké italské slunce, ba-
revné Monte Carlo, zlaté španěl-
ské pláže a spousta dobrodruž-
ství, ze kterých sice mají mamin-
minka i tatínek nervy na dranc, 
ale děti si je už�í naplno.
Zuzana Pospíšilová: Hokejové po-
hádky - myslíte si, že se při ho-
keji nemůže stát nic zvláštního, 
záhadného, nebo dokonce po-
hádkového? Tak to jste na omy-
lu! O kouzelné puky, zázračné 
brusle nebo začarované hokej-
ky nebude v této knize nouze a 
každý malý hokejista či hoke-
jistka si př�de na své. Dozvíte 
se, jak to dopadlo s vodníkem, 
který se toužil stát hokejistou, 
nebo s babičkou, která vyháně-
la strašidla ze zimního stadionu. 
A kdo může za to, že se na ledě 
mezi hokejisty občas strhne rvač-
ka? Na to už vám odpoví pohád-
kové vyprávění!

k moři, která na první pohled 
vypadá jako obyčejná dámská
jízda. Jenom maminka ale ví,
proč vybrala jako cíl právě Sar-
dinii, a koho na ostrově bude 
hledat. Dcera si na pláži plánuje 
pořádně odpočinout. Nic víc. Nic
míň. A vnučka? Ta se těší, až ce-
lá tahle příšerná rodinná dovo-
lená konečně skončí. Pak je tu 
ještě Helena. Žena, o které se v
rodině přes padesát let nemlu-
vilo a která netouží po ničem ji-
ném, než aby mohla vysvětlit, co
se kdysi dávno opravdu stalo.
Humorný román, který pohladí
po duši a dodá odvahu jít si za
svým.
Jodi Picoultová: Pod jiným jmé-
nem – mladá dramatička Melina 
Greenová právě napsala novou
hru inspirovanou životem své alž-
bětinské předkyně Emilie Bas-
sanové. Ale že by se dočkala její-
ho uvedení? To je v divadelním
světě, kde ženy nemívají stejnou
startovní čáru jako muži, neprav-
děpodobné. A tak se Melinina ka-
marádka rozhodne poslat hru 
na festival pod mužským pseu-
donymem. V roce 1581 je Emilia 
Bassanová chráněnkou anglic-
kých šlechticů. A ačkoli je velmi 
duchaplná a má vypravěčský ta-
lent, jako většina žen své doby 
nemá vlastní hlas. Když je donu-
cena stát se milenkou vlivného 
lorda, Emilia díky němu poprvé 
vidí, co dokážou slova dramati-
ků. Rozhodne se tedy tajně do-

stat na jeviště svou hru – tím,
že zaplatí herci jménem William 
Shakespeare, aby ji uvedl pod 
svým jménem. Autorka ve dvou 
prolínajících se časových rovi-
nách – i s pomocí autentických 

historických pramenů – rozvíjí 
působivý příběh ambicí, odvahy 
a odhodlání, příběh dvou žen, 
které sice dělí staletí, ale spo-
juje je touha nedbat předsudků 
a moci svobodně tvořit.

Pavlína Hrstková Jordáková

První letošní novinkou Spolku přátel školy 
byla Velikonoční stezka. Na trase dlouhé 
cca 2,5 km byly rozmístěny úkoly s veliko-
noční i jarní tematikou. Vždy byla připravena
varianta pro menší i větší děti. Na některých 
stanovištích děti plnily také pohybový úkol. 
Ten, kdo poctivě prošel celou trasu a splnil 
všechny úkoly, si nakonec mohl vybrat za-
slouženou odměnu z pokladu. Trochu nás 
mrzelo, že hned druhý den nám někdo jedno 
stanoviště zničil, ale naštěstí to byl jediný 
incident, jinak nic zničeno, ani odcizeno ne-
bylo. Naopak nás moc těší vzkazy, které jste 
nám zanechali ve „vzkazov-
níku", či osobní poděkování.
Je to pro nás velká moti-
vace pokračovat v pořá-
dání akcí i nadále.

Velikonoční stezka
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BLAHOPŘEJEME JUBILANTŮM
Svá významná životní jubilea oslavili nebo
v nejbližších dnech oslaví tito naši občané:

Všem jubilantům přejeme do dalších let pevné
zdraví a mnoho spokojenosti a osobní pohody. Tadeáš Vobora

Červené Záhoří

Nový

občánek

Máje mají dlouhou historii. Ja- 
ko kulturní projev byly známé již 
v antice. Řekové a Římané, ale
i další starověké národy, v den
před prvním květnem stavěli před
své domy a hospodářské budo-
vy zelené stromky. Podle své ví-
ry si tak zajišťovali ochranu před
zlými démony i nemocemi. Nej-
starší zpráva o stavění stromků 
v Evropě pochází ze 13. století. 
Tehdy to bylo chápáno jako pro-
jev úcty a stromky byly stavěny 
zejména před kostel, u radnice 
a domů předních měšťanů.

Od takového projevu váženo-
sti a pocty nebylo daleko ke sta-
vění máje k domu obdivované 
dívky. Tento zvyk se rychle šířil
a brzy byl chápán jako projev 
vážného zájmu o určité děvče.
V 15. století mohla za určitých 
okolností dokonce nabýt práv-
ního významu. Na základě po-
stavení máje před okno vyvole-
né dívky a slibu lásky a věrnosti 
mohla být uznána právoplatnost 
manželství. K slovnímu vyjádření 
a dání slibu nebylo třeba svědků, 
májka byla považována za veřej-
né potvrzení uzavření manžel-
ství. Takovýto způsob „sňatku“ se
ale dlouho neudržel.

Jaroslav Wimmer

Ve městech se máje povinně 
stavěly před radnicí. Právo k to-
mu měli pouze synci radních ne-
bo i vojáci, pokud ve městě byla 
posádka. Za takové „sázení“ má-
jí jim byla vyplácena odměna, ja- 
kési spropitné. Máje se stavěly
i před soukromými domy, pokud
v nich bydlela svobodná dívka. 
Stavěli je potenciální nápadníci, 
a to podle zásady čím bohatší 
mládenec, tím bohatěji byla vy-
strojena májka.

Máje se stavěly v noci a první-
ho května odpoledne se odbýva-
la májová slavnost. Na návsi se 
sešla všechna mládež a ze svého
středu zvolila jednoho mládence 
za krále. Toho pak dívky přizdo-
bily mašlemi, šátky a pentlemi.
Pak následoval ceremoniál, při 
kterém všichni králi slíbili na-
prostou poslušnost. Poté král roz-
hodl, kam se půjde, a průvod se 
za doprovodu hudby vydal k urče-
nému domu.

Když průvod došel ke stavení, 
domácí dcerka se musela vypla-
tit penězi, jinak by jí stihl přísný 
trest. Žádný mládenec by s ní ne-
tančil a nesměl by si jí všimnout 
ani její chlapec. Pak se domácí 
připojili k průvodu a šli navštívit 
další dívku. Když obešli všechna 
stavení, ve kterých žily svobod-
né dívky, průvod se odebral na 
náves, kde se pak tančilo okolo 
postavené máje.

V obci, kde byl zámek či tvrz, 
děvečky a služky se musely vy-
platit. Většinou to za ně udělalo 
panstvo, které účastníkům prů-
vodu věnovalo sud piva. Sud se 
dovalil do hospody a tam se pak 
tancovalo až do rána. Tento sta-
rodávný obyčej se zachoval až 
do roku 1776, kdy bylo zakázáno 
máje stavět. Důvod byl prostý. 
Máje se totiž stavěly nejen před 
radnicí, kostelem a před domy 
svobodných dívek, ale čeládka 
stavěla máj hospodáři, podříze-
ní nadřízenému apod. Šlo o za-
chování lesů, protože na máje 
se sekaly jen vybrané, mladé a 
krásně rostlé stromy, čímž dochá-
zelo k úhoně nejen na panských, 
ale i obecních lesích. Máje se ale
i přes přísné tresty (posazení na 
dřevěného osla, vsazení do klády,

25 ran holí a podobně) objevovaly 
každoročně znovu. 

Za německé okupace bylo sta-
vění májí přísně zakázáno. Dnes 
se máje stavějí jen na návsích, a 
to ještě jen někde. Obecní májí 
bývá zpravidla vysoký smrk. Na 
jeho useknutý vršek se připevní
mladá břízka, která se ověsí pen-
tlemi a jedním velkým věncem 
ozdobeným různými šátky, fábo-
ry apod. Postavená máj se musí 
hlídat, protože podříznutí máje
nebo její odcizení je považováno 
za velkou potupu celé vesnice.

Slavné kácení máje se podle 
místních zvyků provádí většinou 
za měsíc po jejím postavení a bý-
valo spojeno se scénkou předsta-
vující ukradení máje a s dražbou 
její výzdoby.  

60 let Vlastimil Dušátko, Chotoviny
65 let Jiří Páša, Chotoviny
75 let Marie Orlová, Červené Záhoří

kdy nás náhle beze slůvka rozloučení
opustil náš drahý manžel a tatínek,

Děkujeme všem, kteří nezapomněli.
soukromý zemědělec z Broučkovy Lhoty.

Manželka Jiřina a dcera Klára

pan Ing. Jaroslav POUZAR,

22. května 2026 vzpomeneme první smutné výročí,

SLAVNOSTI 
MÁJE
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Družstvo B – Krajský přebor
TJ Sokol Chotoviny B - TJ Fezko Strakonice A 2528 – 2617      2 : 6

L. Křemenová 432, Křemen 401, Kozáková 420,
M. Křemenová 403, Filip 407, Bartoň 465.

Strakonice pomýšlely na body a povedlo se. Naše poměrně 
slabé výkony nebyly dudákům ze západu Čech překážkou.

TJ Sokol Chýnov B – TJ Sokol Chotoviny B   2713  – 2521    8 : 0 
Křemen  426, Poula 445, M. Křemenová 413,

Kozáková 424, Bartoň 423, L. Křemenová 409. 
Poslední zápas soutěže, okresní derby v Chýnově, který bojoval 
o první místo a postup do KP I. Prohra 8 : 0, celkově o 193 ku-
želek . Velice kruté, je třeba rychle zapomenout a jede se dál! 
(Když může Chýnov, proč my ne…) 

Družstvo A - III. kuželkářská liga mužů 
TJ Sokol Chotoviny – KK Slavoj Praha B 3327 – 3362       4 : 4 

Bystřický 536, Hrstka 556, Hein 582,
Makovec 541, Bartoň 584,  Filakovský 528.

Soupeř bojoval o postup do druhé ligy, př�el si pro body, ale my 
jsme zahráli dobře a tomu odpovídá i výsledek.
TJ Sokol Chotoviny - SK Škoda VS Plzeň 3331 – 3207       6 : 2

Makovec 538, Jelínek 564, Hein 543,
Holšan 578, Bartoň 547, Hrstka 561. 

Poslední domácí utkání se vydařilo, vyrovnané náhozy zajistily 
vítězství.
TJ Sokol Duchcov  - TJ Sokol Chotoviny 3367 – 3319        6 : 2

Hein 594, Holšan 551, Bartoň 519,
Matěj Poula 537, Hrstka 561, Jelínek 557.

Daleká je cesta do Duchcova… a bohužel se vracíme s prázd-
nou. Vypomáhá Matěj, dobře hraje Zbyněk, soupeř byl tentokrát
celkově lepší.

Uteklo to jako voda a Táborská florbalová 
liga zapsala v dubnu další ukončenou se-
zónu. Za tento měsíc zbývalo dohrát pouze 
dva duely. Nováček celé ligy Tábor Flyers
ukončil svou debutovou sezónu prohrou 1:5
se Sokolem Sudoměřice. Sudoměřice po-
té sehrály velmi vyrovnanou partii s choto-
vinskými Draky, přičemž se jednalo o úplně 
poslední zápas sezóny 2025/2026. Do vede-
ní šli florbalisté Sudoměřic, ale Draci dokáza-
li koncentrovanou hrou do poločasu zvrátit
stav na svou stranu po gólech Václava Kotr-
líka, kterému zvlhne střelecký prach jen spo-
radicky, a Dominika Miloševiče, jehož pří-
chod do mužstva okamžitě zvýšil technic-
kou kvalitu a zakončení. Jenže to bylo ze 
strany Draků bohužel vše. Sudoměřice se Václav Pražák mladší

Florbalová sezóna je u konce a je znám celkový vítěz
ve druhém dějství více tlačily do branky a 
možná ve finále i více chtěly, za což byly od-
odměněny otočením utkání ve svůj prospěch
a uzmuly všechny tři body za těsné vítěz-
ství 3:2. V rámci tabulky se ale nic nezměni-
lo, pouze florbalisté Flyers mohli poskočit
v tabulce, kdyby dokázali zvítězit. 
Letošní ročník ovládli suverénně hráči Pla-
né nad Lužnicí, kteří ze 22 zápasů neprohráli
jediný! To je skutečně mimořádný výkon a 
zcela zasloužené první místo. S viditelným
odstupem na první příčku slaví stříbro Rychlá
rota Tábor, bronz bere Real Tábor. Chotovin-
ské týmy se nakonec seřadily hezky pod sebe
– Draci končí sezónu jako sedmí, Predátoři 
jsou osmí. Takový byl tedy ročník 2025/2026,
nyní nastává klasická přestávka, která bu-
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TJ Loko České Budějovice
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TJ Sokol Chýnov A
TJ Fezko Strakonice A
TJ Spartak Trhové Sviny A
TJ Dynamo Č. Budějovice A
TJ Blatná B
TJ Loko Č. Budějovice C
TJ Sokol Písek A
TJ Sokol Chotoviny B
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KK Český Krumlov A
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TJ Kunžak B
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Po loňském sestupu jsme doufali možná i v návrat do KP I, bo-
hužel i v KP II se hrají vysoká čísla a není jednoduché získávat 
body. Tak snad příště se posuneme do blízkosti medailových 
příček.

Jarní část všech mistrovských soutěží je dohrána. Závěrečné 
boje o konečné postavení v tabulkách a co nejlepší pozice pro 
vstup do příští sezóny nedopadly úplně špatně, ale je třeba ještě 
zapracovat na vyrovnanosti výkonů. Potvrzení loňského umístě-
ní, konečné čtvrté místo v třetí lize, je velkým úspěchem, vše  
dopadlo dobře a uvidíme, kam nás pošle los třetí ligy 2026-27.

kuželkářských soutěží 2025 – 2026
Ukončení jarní části a celého ročníku - závěrečné výsledky  

Konečná tabulka TFbL

de trvat až do podzimu, kdy se opět rozhoří 
florbalová horečka a doufejme, že chotovin-
ské týmy budou znovu u toho.

Tak to by bylo, přátelé kuželkářského sportu, pro letošní ročník vše.
Je čas odpočinout, nabrat síly a pozitivně se naladit do dalších bojů. 
Sezóna ukázala jak zbytečné prohry, tak pěkné výkony a možnosti se 
posunout ještě výše. Tak ať to padá, kuželkářskému sportu HODU ZDAR! 

M. Vacko

  1.  Fbk Planá nad Lužnicí            63
  2. Rychlá rota Tábor                51
  3. Real Tábor                     50
  4. Sokol Sudoměřice               49
  5. Zavrzáci South Bohemia          38
  6. Mrníci Opařany                  35
  7. Draci Chotoviny                 29
  8. Chotoviny Predators             21
  9. Měkkýši Chabrovice              19
10. Pacovští Blbouni                 13
 11. AVE MY! Soběslav                 13
12. Tábor Flyers                     11
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Věra Marešová

Dubnové týdny přinesly týmům 
TJ Sokol Chotoviny řadu zajíma-
vých utkání, důležité body i po-
vedené výkony. Do jarních bojů 
zasáhla mužstva dospělých, do-
rostu i starších žáků, kteří nadá-
le potvrzují výbornou formu.
Muži A: Druhá příčka
po bojovných výkonech
A mužstvo zahájilo dubnový pro-
gram na hřišti v Plané nad Luž-
nicí, kde podlehlo domácím 3:1. 
Po prvním poločase prohrávalo 
1:0, jedinou branku Chotovin 
vstřelil v 66. minutě M. Makovii.
Ve druhém utkání zajížděli hráči 
do Chyšek, kde domácí FC Chy-
šky zvítězily 3:0. O výsledku sou-

peři rozhodli už v první půli, kte-
rou vyhráli 2:0.
Náladu si však chotovinští spra-
vili v domácím prostředí proti 
TJ Sokol Myslkovice, které pora-
zili jednoznačně 4:0. Už v 11. mi-
nutě otevřel skóre V. Bondarev, 
ve 33. minutě zvýšil M. Makovii.
Po přestávce přidali další trefy 
T. Passler v 58. minutě a po-
druhé V. Bondarev v 70. minutě. 
Hosté navíc dohrávali od 60. mi-
nuty bez vyloučeného hráče.
Atraktivní duel sledovalo 120 di-
váků.
Další zápas sehrály Chotoviny 
na půdě ZVVZ Milevsko B a po 
dramatickém průběhu remizo-
valy 2:2. V 50. minutě skóroval 
M. Makovii, v 77. minutě promě-
nil pokutový kop V. Bondarev. 
Ten však v 87. minutě obdržel 
červenou kartu.
Po dubnovém programu patří
A týmu výborné 2. místo v ta-
bulce.

Muži B:
Výhry doma, body i venku
Tým béčka zahájil měsíc duben 
domácím vítězstvím nad Vese-
lím nad Lužnicí 3:2. Následoval 
venkovní duel v Košicích, kde do-
mácí Sokol Košice zvítězil 5:1.
Další domácí utkání však béčko 
zvládlo výtečně, když tým Pojbuky
porazilo vysoko 5:0. Hattrickem 
se blýskl T. Passler.
Poslední dubnový zápas odehrá-
li chotovinští na hřišti týmu Čer-
vený kůň, kde domácí zvítězili 4:1.
B mužstvu aktuálně patří 5. místo
tabulky.
Dorost sbírá zkušenosti
Společný tým Chotoviny + Meteor
hostil Novou Včelnici a podlehl 
2:7, když po prvním poločase dr-
žel nadějný stav 2:3.
Na půdě Ratibořských Hor si do-
rostenci připsali cenný bod za 
remízu 2:2.
V domácím utkání proti Sokolu 
Sezimovo Ústí pak přišla poráž-
ka 2:6, když o výsledku rozhodla 
už první půle skončená 1:3.
Dorosteneckému celku v tabul-
             ce patří 6. místo.

Sestavte tým a přihlaste se do 12. 6. na email: ver.mares@seznam.cz,
nebo na telefonním čísle 792 303 659.

Starší žáci kralují soutěži
Skvělé výsledky nadále předvá-
dějí starší žáci. Nejprve deklaso-
vali FC Táborsko na jeho hřišti 
6:1, poté doma přehráli Měšice 
vysoko 8:0. Jedinou dubnovou 
ztrátu zaznamenali v Tučapech, 
kde prohráli 2:0. Střelecky se
v týmu daří nejlépe kapitánovi 
D. Pouzarovi, který se prosadil
v dubnu sedmi góly, Š. Pilař tre-
fil zařízení třemi přesně mířený-
mi ranami a J. Novák a M. Šimek 
zaznamenali každý dvě úspěšné
střely do sítě soupeře.
I přes jednu porážku si starší žá-
ci nadále drží 1. místo v tabulce.

Dubnové výsledky ukázaly sílu
chotovinského fotbalu napříč vše-
mi kategoriemi. A tým bojuje o 
čelo soutěže, béčko drží pevný
střed tabulky, dorost získává cen-
né zkušenosti a starší žáci potvr-
zují roli lídra. Do dalších jarních 
kol přeji všem týmům mnoho spor-
tovních úspěchů a fanouškům co 
nejvíce radosti z předvedené hry.

Áčko drží druhé místo, žáci vedou soutěž

Pouťový turnaj se opět blíží

 1. Větrovy
 2. Chotoviny
 3. Milevsko B
 4. Meteor Tábor B
 5. Planá n./Lužnicí
 6. Čimelice
 7. Mirotice
 8. Hradiště
 9. Bernartice
10. Myslkovice
11. Protivín B
12. Chyšky
13. Dolní Bukovsko
14. Čížová

38
38
36
33
33
31
29
28
28
24
24
23
16
13

49:24
50:28
56:28
40:23
43:35
32:34
38:58
43:24
42:29
29:40
27:52
34:33
28:45
23:81

MUŽI A

 1. Chotoviny
 2. Ml. Vožice-Chýnov
 3. Ratibořské Hory
 4. Tučapy
 5. Planá nad Lužnicí
 6. Jistebnice
 7. Táborsko C
 8. Měšice

64:22
112:22
46:17
35:28
43:49
31:38
18:75

   7:105

34
33
31

20
20
14
6
1

STARŠÍ ŽÁCI

T A B U L K Y

V sobotu 27. června 2026 ož�í Chotoviny tradičním pouťovým 
turnajem v malé kopané, pořádaným TJ Sokol Chotoviny.

Čeká vás den plný sportu, zábavy a skvělé atmosféry
– a hlavně pěkné ceny pro nejlepší týmy!

Startovné:
1500 Kč / týmNenechte si ujít šanci vyhrát,

zazářit a užít si den,
na který se bude dlouho vzpomínat - hřiště čeká právě na vás!

MUŽI A
STARŠÍ

ŽÁCI



www.latop-energy.cz
info@latop-energy.cz

CELÉ JIŽNÍ ČECHY
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POCTIVÁ VRATA s.r.o.
Sedlečko 51, 391 37 Chotoviny
e-mail: info@poctivavrata.cz
tel.: +420 775 278 735
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